

Budapest IV. híradó-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.
Csak bérmentes levelek fogadjanak el.
Küldeték vissza nem küldetnek.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltérek
felvételnek áraszbály szerint
a kiadó hivatalban:
Budapest IV. híradó-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A ház megalakult.

A képviselőház megalakult. Megalakult már pár nappal ebből a főrendiház is. A főrendiház az összes állandó bizottságait is megválasztotta.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

De az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

De az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

A képviselőház szintén megválasztotta elnökét, alelnökét és jegyzőit. A ház nagy ismét az, a ki már volt az országgyűlésen át.

mával fel nem kellene olvasni a képviselőket neveit: bizony az egész jegyzőki kar teendőit egészen át lehetne ruházni a gyorsírókra s a ház irodájára.

Budapest, október 3.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

A horvát felirat.

Horvát testvéreink, ha kell, tudnak szavazni is. Ez bizonyosan a legnagyobb elismerés, melyet irántuk adozhatunk.

melyet régi jogviszony fenntartásának hozunk és nem mi volnánk a kockázati fél helyzetben, miből ezt a történelmi összetartozást komoly próbára tették.

Nagyon lehet örövendünk, hogy a magyar közvélemény erősebben nyilatkozik az ország ügyéről, mint azelőtt.

Leginkább számítjuk be a józan megfontolást, melyet a horvát testvéreinknél az ország ügyéről látni.

A felirati javaslat egyben pontjaiban is megfogalmazta a horvát testvéreinknek a horvát feliratot.

Budapest, október 3.

Az Egyiptom sorsától való aggodás folytatólag kétféleképpen társul az angol sajtóban, részben emek tulajdonosai a különféle kom-

binációkat, melyek most a londoni lapokban folynak. Legújabbban a „Daily Telegraph” a Times nyomdokait követve, teljesen magává teszi azt az eszmét, hogy Ausztria-Magyarország terjesztése ki nem maradhat.

A „Times” eszméit folytatja a keleti politikai vonatkozó cikkeit a legújabbban „Bismarck herceg politikája” című cikkével.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

A horvát felirat.

Horvát testvéreink, ha kell, tudnak szavazni is. Ez bizonyosan a legnagyobb elismerés, melyet irántuk adozhatunk.

tevékenységgel készülnek erre az expedícióra. Az esz után megjavultak az egészségügyi viszonyok. — Orán tartományból érkezett bir szerint ott folytatást nyugalom uralkodik.

A spanyol gyarmatból.

Végre hosszas harcok és küzdelmek után nyugodtabb napok élünk. A káosz seregei mindent megverték és megsemmisítettek.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

Az országgyűlési munkarendről. Az országgyűlési munkarendről az országgyűlési elnökségnek meg kell határoznia.

Vegyes közlemények.

■ Bolgar vasúti törvények. Rusekuból ez ügyben a következőket írják. A bolgar kormány komoly szándéka most a vasúti kérdés jelenlegi munkálatainak véget vetésére. Három nap óta itt óvatig haladnak a munkák a segélykérés egész csapásával tartózkodni, hogy a meddig az időviszonyok kedvezőek, az előmozdításokat a Rusucit-Sophia vonal kiépítéséhez fogantatják. A kész tervek meg vizsgálataiban terjesztik az államnak elé elfogadást. A tanulmányok ugyanazon időben két ponton is folynak. Az az első részben, mely minden körülmény között megteremtik, Rusucitól nyugati irányban Levant Tabia alatt a magaslat hosszában térül el, azután a Jantraud déli irányba kanyarodik, hogy ez körülbelül 40 kilométerrel tokiatka felett átérje és irányát Plevna felé vegye. Az ottani indóház körülbelül 7 kilométerrel a város északi részén a délellel kijáratánál, tehát körülbelül az a helyen, hol 1877. decz. 10. Oltan pava fegyverletélése történt, a Vid jobbpártján elhelyeztetik fog. A tervezett vonal, miután Ótropol közelében a Vid folyó áthalad, két irányra oszlik, mely közül az egyik az Iskerdelében keresztül egyenesen Sophia felé tart, míg a másik vonal az Orhanie Általános keresztléte veszi útját, a távolságot tekintve legelőbb utat mindenesetre az első, dacára, hogy utajában 50 hidat és elágazást igényel, emelkedése azonban ezenként csak 1-10. Az Orhanie-tervet illetőleg mostanig meg határozott ponton nem találhatók, csak annyi bizonyított, hogy a vonal sokkal hosszabb és ezennel 1-25 emelkedésnek képzeli. Sophiatól kezdve a tanulmányok három különböző vonalban fogantatottak, és pedig a Jochni-maudelie irányában, mire nézve egy térséget tekintve, és mely már részben ki is dolgoztattak, továbbá Kostenduniskup irányában és végül a szerződés szerint a piroti vonal, mely összeköttetésbe jut a szerb vasutakkal. — A Rusucit-Sophia két első tervei illetőleg az ottan érdekeltektől óvatosan tartózkodni kell, mert a jövőben keresztléte veszi útját az országok legfontosabb pontjait egyenesen a Dunával köti össze. A vonal román Bizgatóság és a Ploiest-Predeal vonal kiépítője Guilleaux ur iránt, mely a kormány által el fogadott. Már néhány munkát a tanulmányokkal megkezdtek, hogy annak idején kézen lehetnessen, mely által a kivétel megszerzését reménylik. R e z s i d i a l a g a t a l folyásán Sophiában központi műszaki irodát fog létesíteni.

■ Az új osztrák biztosítási hivatal szervezését az osztrák belügyminiszteriumban bejelölték, melynek feladata az új biztosítási hivatali intézmény, ama eszközök mellett, melyek a hivatal részére a költségvetésben felvették, igen kerületes, a hivatal azonban mindamellett az igényeknek teljesen megfelelhet. A biztosítási hivatal már megkezdte működését, s a biztosító társaságok mérlegének megvizsgálásával van elfoglalva. A vizsgálat kidöntötte, hogy a legelőbb biztosító társaság mérlege, a biztosítási szabályzatnak meg nem felel a társaságok, a hivatal részéről tett kifogásokra arra utalás, hogy a szabályzat csak 1890 augusztus havában hirdették ki, s így az ebben követtelt változtatásokat az utolsó mérlegnek nem tekinthetők. Valoszindó, hogy ezen utasítás az éven meg tekinthető veszik, s így az új biztosítási szabályzat csak 1892-ben fogja életbe lépni.

■ A vankonferencia. A Freudenblatnak írják Budapestről: Magyar részről a Bécsben összehívott vankonferenciához eléggé el vannak készülve. A miniszteriumban — a tárgyalásokat tudniak végig dr. Matlekovich b. általuk vezette — a vámtörvényi alapon tanulmányozták, s mi, majd valamennyi tényleg nézte, ha nem is végleges elhatározásra, de legalább bizonyos szempontot vezetett. Nevezetesen abban állapodtak meg mindkét részről, hogy a finanszíris vonatkozásban semmi eltérés, így hogy az ebből eredő finanszíris eredmény több állítsa meg. Alkalmos és egyetemes, hogy a lovász, szarvasmáskra és sertésekre kivétel nem tekinthető, valamint a gombos és ugrós is terhelhető vámmal. Egyedül a gajdosok illetéget nem tudták meggyőzősíteni, mely pont fölött a miniszteriumban sem üdvözelt határozatot hozni. Valoszindó, hogy a magyar képviselők a közös konferencián a tárgyalás szemből bizonyos tartózkodást fognak tanúsítani. Mint híreket közlik az emellett tanúsított, hogy a kereskedelem a vámtörvényi vonatkozásban az osztrák miniszteriumban az határozatot, hogy az osztrák kormány mindazon rendelkezéseket, melyek minden szükséges előmozdítást keresztülváltatásnak, támogatást nyer. Kikötött azonban, hogy a magyar törvénynek semmi tekintetben sem érintendők.

■ Cukorüledék-kiértelmezési készület megadottítása. A szeszdokori szob 1878. évi XXIV. cikkében helyezett. Mikor ugyanis a „Kőrdi Univerzál” kiadóházadott és új példányba költözött, tévedésből ezeket a címeteket is elvették. Elengedő lesz tehát, ha ezeket visszakapjuk, az az elismervényi visszafizetés a hercegné, s a rajnos ügynek legkisebb nyoma sem lesz többé.

■ De a címlet-ügyek számai nem lesznek többé ugyanazok, — mondja az urasor, ki belki-kieserés potrosságához volt szokva az üzleti ügyekben.

■ A változtatás azaz fogjuk megmagyarázni, hogy a papirok hazai alkalmával eladták, s a bécsi emellett visszaküldték. Ki fogjuk mutatni a nyersanyag és a készítmények közötti különbséget, s a részvényeseknek semmi kifogásuk sem lesz, hogy ábrán az emellett tartomány magának a jogot, hogy az azzal tartományban a részvényesek nem tartományok, hanem Hertzog lakóit, Panin Hertzogot természetesen teljesen mellőre. Azon kívül pedig, bizza csak rá, hogy Hertzog annak rendje szerint nyakon esjen. Csak az az egyik, hogy az ügy is sokáig tartott bizalmam okozta részben ezt a nagy veszedelmét. Most az ún. ügyet magamévá teszem, fogom tudni a módját, hogyan szorosan sarrókba ezt az embert. Még ma este elmegekedek Londonba. A vonat előtt nék öt órák orkint, szőlő megyek. Ny ügyekben a gyors csatlakozás sikeresen első létezte.

■ Az új osztrák állami sorsjegy. Az 1881. október 1-én Bécsben tartott hazánk közigazgatásáról szóló 38. sorszámú törvények között, a következők is szerepelnek: a) a 7. sz. 2068. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, b) a 10. sz. 2069. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, c) a 11. sz. 2070. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, d) a 12. sz. 2071. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, e) a 13. sz. 2072. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, f) a 14. sz. 2073. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, g) a 15. sz. 2074. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, h) a 16. sz. 2075. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, i) a 17. sz. 2076. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, j) a 18. sz. 2077. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, k) a 19. sz. 2078. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, l) a 20. sz. 2079. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, m) a 21. sz. 2080. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, n) a 22. sz. 2081. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, o) a 23. sz. 2082. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, p) a 24. sz. 2083. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, q) a 25. sz. 2084. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, r) a 26. sz. 2085. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, s) a 27. sz. 2086. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, t) a 28. sz. 2087. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, u) a 29. sz. 2088. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, v) a 30. sz. 2089. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, w) a 31. sz. 2090. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, x) a 32. sz. 2091. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, y) a 33. sz. 2092. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, z) a 34. sz. 2093. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik.

■ Előmozdítási engedély. Markovits Miklós pozsonyi lakos a közmunka- és közgazdasági miniszteriumtól egy félv. tartamára előmozdítási engedélyt nyert egy Komáromtól a Csallóközön át Pozsonyig vezető úton másodikrendű gözműzodyon vasútra.

■ A budapest-pesti vasút indóháza is kézebb épülni fog a Kelen-földön. A budapest-pesti vasút ugyan a déli és magyar államvasutak kélen-földi állomásával hozza szoros kapcsolatba saját helyiségét, s ezért tulajdonképpen nem létező állomás helynek csak bővítéséről van szó. A budapest-pesti vasút építetett ezen előmozdított engedélyt nyert egy Komáromtól a Csallóközön át Pozsonyig vezető úton másodikrendű gözműzodyon vasútra.

■ A központi személypályaudvar. Azon pályaudvar és indóház, melyet a kormány a keresési út végén, a keresési várn és a színház között építtet, Budapest nagyszűrt épületének számát fogja szaporítani. Ezen területen beszüntítve 7000 néz. méter terület, az indóház a nagy-csarnok kivétel, négy 2 emeletes paviliónból álland. A nagy-csarnok, honnan a vonatok indulnak s érkeznek, 42 méter széles belső tere, és van egy 12 méter mélységű mély vízföld, mely a csarnok bősége mellett a nagy-csarnok mellett van. Ezen területen, s nem csupán, hanem inkább ügyeskedő borát a 4 pavilión közül az egyikben hivatalok, hivatalnok lakások és a királyi család számára építendő udvari várterem lesznek; a többi paviliónban hivatalok és lakások, a mellékelt podgyászlelételi, vendéglői, pénztárnoki helyiségek és várteremek. Külön rakár újt a gyorsjáratú gőzmozdítók részére. Az építési engedélyt a fővárosi előmozdítási és nevezetesen máre ma kiadni javasolta.

■ Vasúti konferencia. A deszauai vasúti konferenciáról a „Frank. Ztg.” ezeket írja: Többféle átmeneti intézkedések, melyek Ausztria-Magyarországnak a német tengeri kikötőkkel való kapcsolatban Németországnal keresztüli szállítanak, a porosz államvasutak, az osztrák-magyar vasutakkal közösen teendő lényeg tartja leszállítást javasolják. Ha a javaslatok fogantatottak, akkor az Elhatározás azon forgalmat nagy részét, melyet a porosz államvasutaknak néhány évtel elozelt tanúsított magukra a következőkben nyert, ismét elveszti, a megnyílnak azt új b. porosz vasutak nyernék vissza. Az osztrák-magyar vasutak azonban kijelentették, hogy az új részleges leszállítás-hoz, illetőleg ahhoz, hogy a következő vasúti forgalmat ők is Kódon leszállításban részesítsék, nem járulnak. A hajózat Városi rendezvények-hoz való járulás, mely hajózatban az osztrák-magyar vasutak a porosz tarifáitól Ausztria-Magyarországra hármaslat hatványok elnyitására becses támogatást nyernék, csak is általános és pedig Ausztria-Magyarország gabona és liszt kivitelére kedvező szabályozás esetére helyzetelt kiállításba. A porosz államvasutak a felteletet legelőbbézetben visszautasították, így hogy a javaslatok előreláthatólag egyelőre alig fogják érvényesülni. A tanácskozásban egyúttal a közösen lévő kampagne nyers cukorkivételének kérdését is tárgyalták. Az osztrák-magyar vasutak itt is kijelentették, hogy mostani tarifájukat a Hamburgba irányuló közvetlen forgalomban a hajózat hátrányára leal-ítálni nem fogják. — A német vasutak ellenben már rövid idő múlva a Bodeubach melletti osztrák határról kezdve a német díjjegyzék tónus és kilométerenként 4/10, ill. 1/10-vel fogják leszállítani. Az új redukció elhatározás, mely szerint az osztrák-magyar nyers cukor Bodeubachról sok kal. olcsóbb szállításban részesül, mint a milyen a német nyers cukor kivétel meg a Hamburghoz közel fekvő szállítási állomásokról is, kocsintól körülbelül 95 márká különbözlett eredményez, mi által az osztrák-magyar cukorkivétel nagyobb részben visszatér a vasutaknak biztosítja. A Belgiumba való nyerscukor kivétel felől is tanácskoztak, de miután a Rajna-hegys vasutak képviselői nem voltak eredmény nélküli.

■ Rudolf sorsjegye. Az 1881. október 1-én Bécsben megjelölt húzások alkalmával a következő 38 sorszámú sorsjegyek kerültek ki: 76 159 260 443 444 675 754 880 1032 1044 1053 1110 1224 1276 1691 1890 1897 2058 2124 2177 2365 2400 2479 2617 2828 2831 2942 3069 3249 3291 3338 3364 3389 3486 3564 3677 3783 3839 3934 44 sz. 3000 forint 2617 sorsz. 46 sz. 1500 forint 2177 sorsz. 20 sz. 400 forint 800 sorsz. 15 sz. 2124 sorsz. 19 sz. 200 forint 260 sorsz. 6 sz. 1507 sorszám 45 szám 3486 sorszám 39 szám 100 forint 1032 sorszám 35 szám 1053 sorszám 47 szám 1224 sorszám 42 sz. 2828 sorsz. 9 sz. 3564 sorsz. 45 sz. 3839 sorsz. 39 sz. 50 forint 442 sorsz. 32 sz. 880 sorsz. 31 sz. 1032 sorsz. 38 sz. 442 sz. 1110 sorsz. 19 sz. 1807 sorsz. 13 sz. 2058 sorsz. 27 sz. 2479 sorsz. 16 sz. 2617 sorsz. 1 sz. 2881 sorsz. 28 sz. 3839 sorsz. 3 sz. 30 forint: 76 sorsz. 21 sz. 675 sorsz. 13 sz. 49 sz. 754 sorsz. 7 sz. 1032 sorsz. 49 sz. 1224 sorsz. 5 sz. 92 sz. 1691 sorsz. 30 sz. 40 sz. 1890 sorsz. 17 sz. 1807 sorsz. 8 sz. 2177 sorsz. 1 sz. 2265 sorsz. 29 sz. 45 sz. 2400 sorsz. 49 sz. 2479 sorsz. 35 sz. 2828 sorsz. 24 sz. 42 sz. 2881 sorsz. 42 sz. 3069 sorsz. 10 sz. 38 sz. 3364 sorsz. 30 sz. 43 sz. 3783 sorsz. 48 sz. Minden a fenti 38 sorszámban foglalt, itt fel nem sorolt 1860 nyers sorsjegyre egyenként 12 fr. esik. A kiértelmezés 15% levonással 1882. január 2-án kezdődik. A legelőbb huzás 1882. ápril 1-én lesz.

■ 1854-ki osztrák állami sorsjegy. Az 1881. október 1-én Bécsben tartott sorsolástól kezdve az 1854-ki osztrák állami sorsjegy kiértelmezéséről a következők is szerepelnek: a) a 1. sz. 172. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, b) a 2. sz. 173. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, c) a 3. sz. 174. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, d) a 4. sz. 175. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, e) a 5. sz. 176. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, f) a 6. sz. 177. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, g) a 7. sz. 178. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, h) a 8. sz. 179. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, i) a 9. sz. 180. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, j) a 10. sz. 181. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, k) a 11. sz. 182. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, l) a 12. sz. 183. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, m) a 13. sz. 184. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, n) a 14. sz. 185. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, o) a 15. sz. 186. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, p) a 16. sz. 187. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, q) a 17. sz. 188. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, r) a 18. sz. 189. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, s) a 19. sz. 190. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, t) a 20. sz. 191. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, u) a 21. sz. 192. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, v) a 22. sz. 193. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, w) a 23. sz. 194. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, x) a 24. sz. 195. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, y) a 25. sz. 196. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, z) a 26. sz. 197. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, aa) a 27. sz. 198. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ab) a 28. sz. 199. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ac) a 29. sz. 200. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ad) a 30. sz. 201. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ae) a 31. sz. 202. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, af) a 32. sz. 203. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ag) a 33. sz. 204. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ah) a 34. sz. 205. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ai) a 35. sz. 206. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, aj) a 36. sz. 207. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ak) a 37. sz. 208. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, al) a 38. sz. 209. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, am) a 39. sz. 210. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, an) a 40. sz. 211. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ao) a 41. sz. 212. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ap) a 42. sz. 213. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, aq) a 43. sz. 214. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ar) a 44. sz. 215. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, as) a 45. sz. 216. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, at) a 46. sz. 217. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, au) a 47. sz. 218. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, av) a 48. sz. 219. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, aw) a 49. sz. 220. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ax) a 50. sz. 221. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ay) a 51. sz. 222. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, az) a 52. sz. 223. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ba) a 53. sz. 224. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bb) a 54. sz. 225. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bc) a 55. sz. 226. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bd) a 56. sz. 227. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, be) a 57. sz. 228. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bf) a 58. sz. 229. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bg) a 59. sz. 230. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bh) a 60. sz. 231. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bi) a 61. sz. 232. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bj) a 62. sz. 233. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bk) a 63. sz. 234. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bl) a 64. sz. 235. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bm) a 65. sz. 236. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bn) a 66. sz. 237. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bo) a 67. sz. 238. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bp) a 68. sz. 239. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bq) a 69. sz. 240. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, br) a 70. sz. 241. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bs) a 71. sz. 242. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bt) a 72. sz. 243. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bu) a 73. sz. 244. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bv) a 74. sz. 245. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bw) a 75. sz. 246. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bx) a 76. sz. 247. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, by) a 77. sz. 248. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, bz) a 78. sz. 249. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ca) a 79. sz. 250. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cb) a 80. sz. 251. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cc) a 81. sz. 252. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cd) a 82. sz. 253. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ce) a 83. sz. 254. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cf) a 84. sz. 255. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cg) a 85. sz. 256. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ch) a 86. sz. 257. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ci) a 87. sz. 258. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cj) a 88. sz. 259. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ck) a 89. sz. 260. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cl) a 90. sz. 261. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cm) a 91. sz. 262. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cn) a 92. sz. 263. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, co) a 93. sz. 264. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cp) a 94. sz. 265. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cq) a 95. sz. 266. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cr) a 96. sz. 267. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cs) a 97. sz. 268. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ct) a 98. sz. 269. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cu) a 99. sz. 270. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cv) a 100. sz. 271. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cw) a 101. sz. 272. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cx) a 102. sz. 273. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cy) a 103. sz. 274. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cz) a 104. sz. 275. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ca) a 105. sz. 276. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cb) a 106. sz. 277. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cc) a 107. sz. 278. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cd) a 108. sz. 279. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ce) a 109. sz. 280. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cf) a 110. sz. 281. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cg) a 111. sz. 282. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ch) a 112. sz. 283. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ci) a 113. sz. 284. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cj) a 114. sz. 285. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ck) a 115. sz. 286. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cl) a 116. sz. 287. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cm) a 117. sz. 288. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cn) a 118. sz. 289. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, co) a 119. sz. 290. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cp) a 120. sz. 291. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cq) a 121. sz. 292. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cr) a 122. sz. 293. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cs) a 123. sz. 294. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ct) a 124. sz. 295. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cu) a 125. sz. 296. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cv) a 126. sz. 297. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cw) a 127. sz. 298. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cx) a 128. sz. 299. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cy) a 129. sz. 300. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cz) a 130. sz. 301. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ca) a 131. sz. 302. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cb) a 132. sz. 303. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cc) a 133. sz. 304. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cd) a 134. sz. 305. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ce) a 135. sz. 306. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cf) a 136. sz. 307. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cg) a 137. sz. 308. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ch) a 138. sz. 309. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ci) a 139. sz. 310. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cj) a 140. sz. 311. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ck) a 141. sz. 312. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cl) a 142. sz. 313. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cm) a 143. sz. 314. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cn) a 144. sz. 315. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, co) a 145. sz. 316. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cp) a 146. sz. 317. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cq) a 147. sz. 318. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cr) a 148. sz. 319. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cs) a 149. sz. 320. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ct) a 150. sz. 321. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cu) a 151. sz. 322. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cv) a 152. sz. 323. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cw) a 153. sz. 324. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cx) a 154. sz. 325. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cy) a 155. sz. 326. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cz) a 156. sz. 327. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ca) a 157. sz. 328. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cb) a 158. sz. 329. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cc) a 159. sz. 330. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cd) a 160. sz. 331. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ce) a 161. sz. 332. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cf) a 162. sz. 333. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cg) a 163. sz. 334. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ch) a 164. sz. 335. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ci) a 165. sz. 336. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cj) a 166. sz. 337. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ck) a 167. sz. 338. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cl) a 168. sz. 339. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cm) a 169. sz. 340. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cn) a 170. sz. 341. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, co) a 171. sz. 342. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cp) a 172. sz. 343. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cq) a 173. sz. 344. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cr) a 174. sz. 345. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cs) a 175. sz. 346. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ct) a 176. sz. 347. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cu) a 177. sz. 348. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cv) a 178. sz. 349. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cw) a 179. sz. 350. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cx) a 180. sz. 351. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cy) a 181. sz. 352. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, cz) a 182. sz. 353. sorszámú törvény, mely az állami sorsjegyek kiadásáról rendelkezik, ca) a 183. sz. 354. s

